

我对爸妈说

TO 最爱的妈妈

宁波市实验学校205班
小记者 刘宇 (证号02906)

今天,我要给自己最爱的人——妈妈写一封信。

记得小的时候,有一次我发了高烧,您彻夜不眠地带我去医院。在车上,我依偎着您,甚至能听到您的心跳声。我感受到您是多么的担心,多么爱我,多么关心我。

又有一次,我和您去公园玩,看见不远处有一家卖气球的小摊,我就让妈妈买个气球给我,玩得正高兴的时候,忽然一阵大风把地上的沙土都吹了起来,我和您都闭上了眼睛,等风停了以后,我们才张开了眼睛,这时候才发现我的手上只有一条气球绳子了,气球被吹走了,挂在了不远处的一棵小树上,我跑过去想把气球拿回来,但是够不着。这时候是您通过您不停地跳,找工具才为我拿回了那个气球。

记得今年运动会前,我报了垒球比赛和100米,为了我能取得好的成绩,是您一次一次的陪我练习,使我的垒球得到了很大的进步,在您的一再帮助下,我终于在垒球比赛中获得了年级第一名的好成绩。在领奖的时候我的脑海里都是您陪我练习的情景。谢谢您,我的好妈妈。

指导老师 梁莲珠

TO 最爱的爸爸

行知实验小学303班小记者 车佳怡 (证号13875)

俗话说得好,父爱如山。我有一个好爸爸,他有自己的公司,也比较忙,但只要我有事情,他一定会尽全力来帮助我。

记得在我八岁的时候,有一天晚上,我发高烧了。爸爸知道后,立即去买来退烧药,让我喝下,还陪在我身边,给我讲故事。讲着讲着,我睡着了。不知过了多久,我做了一个梦,梦见自己在吃冰可乐。突然醒来了,我发现爸爸还坐在我的身旁。爸爸见我醒了,给我倒了一杯温开水。见到水,我突然发现,自己有多渴,爸爸好像已经知道我口渴似的。看了看放在床边的闹钟,已是凌晨四点多了。啊,爸爸为了我,整夜都没睡!我噙着泪水,望着爸爸,发现他长黑眼圈了。啊,爸爸,真的谢谢你!

九岁时,我参加了学校组织的软笔书法兴趣小组。为了让我能进步更快些,那一个学期,爸爸几乎每次都陪我去学。在家时,一有空,他也会陪我练习,并且千叮万嘱:“写毛笔一定要慢,把心放上去写,才能把字写好。”可当时,我总觉得爸爸像是在念经,很不耐烦。但仔细一想,爸爸可是为我好呀!

爸爸,你是荷叶,我是红莲,心中的雨点来了,除了你,谁是我无遮拦天空下的隐蔽。爸爸,我爱你!

上学那点事

爱心义卖

李惠利小学302班
小记者 毛佳妍 (证号11164)

期末考试前,林老师告诉我们,我们班有一个同学生病了,还要动手术。大家听到这个消息后,都感到非常惊讶,非常难过。

为了帮助这个,林老师出了一个好主意——开展一次班级小义卖,把自己家里带来的物品,卖给班级里其他同学,筹得的钱给这个同学买个礼物,以表达我们对她的祝福。

第二天早上,同学们各自带来了心爱的物品,有崭新的自动铅笔,有小说的,有橡皮的,还有各种玩具的……一大堆的物品,摆到了桌上。下午小义卖开始了,各种叫卖声此起彼伏,就像小菜场里卖菜一样,“快来看呀!快来看呀!好东东出炉了。”“这个是我预定的。”“你怎么抢了我的呀!”……一会儿工夫,摆在桌上的物品被抢一空。我们终于成功地筹到了礼物的钱。

我们祈祷生病的同学早日康复,出现在同学们的面前。

指导老师 林黎敏

老师来家访

李惠利小学201班小记者 项俊杰 (证号11185)

周四中午回家吃饭的时候,妈妈对我说:“晚上,李老师要来家访了。”顿时,我的心砰砰地跳个不停,脑子一团糟。

下午放学回到家,我总想着这件事儿,怎么也写不好字,脑子里不断地有奇怪的念头冒出来:李老师什么时候来呢?她会不会说我的坏话啊?……正走着神,忽然门外传来了敲门声。呀,是李老师来啦!

我赶紧端坐在写字台前,认真练起字来,目光却不断瞟向门边。李老师进屋,没喝一口水就开始和妈妈交流我学习的事。我看着满脸微笑的李老师和妈妈轻松聊着天,心里的紧张一下子就烟消云散啦。

原来,家访不是一件可怕的事儿啊!

指导老师 李慈明

我最爱的事

做义工

宋诏桥小学506班
小记者 缪家雯

上午,我要帮助外婆家的村居委发一下老年人健康检查单。一大早,我就去拿来了——厚厚的一叠红色的单子,上面写着村民们的姓名。

我挨家挨户地发过去,分到老人家里或看不懂字的人,就耐心地帮他们读一下检查单上的内容,并嘱咐他们一定要去检查。发着发着,太阳已经升得很高很高了,这时已满头大汗了。发现旁边有把小椅子,于是坐下来喘口气。

我手中怎么还有一张单子,想来想去,似乎都分过了,怎么还留下一张呢?我吃力地翻过单子,咦!这不是外婆的名字嘛?唉,虚惊一场。



▲潜入海底

镇海骆驼中心学校102小记者 汪欣松
指导老师 王荆

◀我爱大海

慈溪市南门小学403班
小记者 江婷婷 (证号06352)
指导老师 朱玲玲

神秘失踪

江北实验小学206班
小记者 洪幼菁 (证号02189)

“啊,终于下课了!”“对了,我应该把作业本搬去老师那里!”我自言自语地说道。我拿着作业本,蹦蹦跳跳地去办公室,路上还想着等一下要去借音乐纸。

“宋星蓉,你可以借我下音乐纸吗?”“好的,等下就给你!”我的好朋友欢快地回答。“咦?我的语文书呢?刚才还在呢?”发现我的书不见后,我不禁声音也高了起来,我在教室里焦急地找来找去,课桌上,地下,书包里,却怎么也找不到,“怎么办?快要上课了,书啊,你快点出现吧!”我都快要哭了出来,可是,它就是不现身,“丁零零”上课铃声响了,十分钟真快呀,可是我的书,唉!无奈之下,我只好先向同桌借……

下课了,我赶紧继续找语文书,但是,我还是没找到,周围的小朋友听说后,也一起帮我找,结果还是没有!“嘿,一定是幽灵拿走了,这玩笑开得太过分了吧!”我只能这样想着。

直到今天,我的语文书还是没有找到,看样子,真的失踪了……

我们班的“小雷锋”

小港实验学校402班小记者 李丁依 (证号32418)

“学习雷锋,好榜样……”这首家喻户晓的童谣时常在我耳边回响。是呀,雷锋叔叔虽然只活了22个春秋,但是却做了数不尽的好事。其实在我身边,也有一个“小雷锋”,她就是我们的班长——小吴。

她有一颗真诚、善良、宽容的心,对待身边的同学就像春风般温暖。以前,班级里的几个调皮鬼也常常欺负她。可是吴双均从不与他们计较,也不记仇,总是微微一笑泯恩仇。不但如此,当这几个调皮鬼遇到难题时,她还主动去帮助他们,次数多了,那几个调皮鬼也被她的真诚、善良与宽容征服了,现在都成她的铁杆粉丝了。

记得有一次,苏老师病了,请了一天假。虽然学校安排了代课老师,但是为了不与平行班拉开学习进度,她主动挑起了重担。她督促班干部各司其职,自己挤时间为批改作业,给我们布置课堂作业,组织大课间活动,午间带领我们去阅览室享受课外知识大餐。放学了,还有三个同学因为贪玩没来得及上交作业,她主动留下来给这几个同学补作业。有不懂的,她就细细地为他们讲解,等处理好全部的班级事务,她才放心地锁好教室的门窗离开。

这就是我们班的“小雷锋”。我想,也许学习雷锋的最好方式就是从身边做起、从小事做起,从自我做起,用一颗真诚、善良、宽大的心去对待身边的人。我相信,助人为乐、奉献社会,不只是在付出,自己也能从中升华心灵,获得更有意义的幸福。

指导老师 苏丽娜

大扫除

黄鹂小学401班小记者 俞苏倩 (证号12725)

“沙沙沙”,抹布在窗户上来回擦动,擦掉点点灰尘;“刷刷刷”,扫把在地上迅速摆动,扫去堆堆脏物;“嚓嚓嚓”,刷子在桌面上反复擦拭,拭去斑斑污渍。教室里一片热火朝天的景象,一次紧张的大扫除正在我们班进行着。

看!站在窗台上的陆佳男,她两条腿站在窗台上擦着玻璃,其中一块玻璃上粘了一块污点,认真的陆佳男不慌不忙,先用湿布擦一遍,再用报纸擦一遍,还是有擦不掉的污点,就哈一口气,来回在污点上擦,这一连串的动作干净利索,把一块块玻璃擦得能照见人。

同学们争先恐后地干着,看这股劲头比战场上的战役还要激烈。不一会儿,教室里里外外被我们打扫得干干净净。

在同学们的齐心协力下,大扫除很快就结束了。校园的玻璃在阳光的照射下闪闪发光;地面干净得能照出人的影子。

指导老师 张洁

雨天的烦恼

慈溪阳光实验学校303班
小记者 岑伟怡 (证号03536)

今天太糟糕了。老天哭得稀里哗啦,哭得大地满是水洼,哭得同学个个哭笑不得,满脑子都是烦恼。

早晨,我被雨水叫醒了。雨下得真大呢!我看着就烦恼。排队下楼后,我发现雨衣裤腿太短,可是还能怎么办呢?那就别管它们了吧!一下楼,许多雨滴顺着雨衣滑了下来,滴到了我的裤子上、鞋子上。还有一些直接落到了鞋子里。不一会儿,鞋子和裤子就全湿了。穿着冷冷的,重重的。

早知道就不把二年级的雨衣留到现在了,那裤腿那么短。水洼很高,踩一脚鞋子更湿了,弄得我们全身都不舒服。

进了教学楼,大家像见到钻石一样兴奋。吃完早饭,老师为了让我们不穿着湿衣服上课,让寝室长再去一趟寝室拿衣服。我们几个寝室长听了差点晕倒。可为了同学,我们不得不再去一趟。

我们拿着大家的裤子出门,雨这么大,万一被淋湿了呢?哈哈,我们把袋子放在肚子前,用雨衣遮住,结果个个都跟身怀六甲似的,才圆满完成任务。

指导老师 吴华秧